# Terms of Use of the Website

Last updated: 31.3.2023

This website is operated by Corex Finland Oy (0900668-7) ("**Corex Finland**"). Corex Finland is a Finnish limited liability company whose registered office is located at Kuninkaanlahdenkatu 14, 28100 PORI.

These terms of use govern your use of our website. By using our website, you accept these terms and conditions in full. Corex Finland has the right to change these terms of use by updating them at any time.

### Site content and exclusion of liability

The website is provided as is. Corex Finland does not provide any guarantee as to the accuracy, correctness, or suitability for a particular purpose of the information or the publications contained in or referenced on this website.

Corex Finland is not liable for any direct or consequential damages arising from access to or use of the information and publications on the website.

The website may contain links to third-party sites. Corex Finland is not responsible for third-party sites, or the material contained therein. The use of third-party sites is entirely at the user's own risk.

### Intellectual property rights

Corex Finland or its affiliates own all intellectual property rights to the website and content and materials on the website, including images, logos, and text.

You may view, download, and printing pages from the website for your own personal use and for non-commercial purposes. Use of the website and the materials contained therein for other than non-commercial purposes is prohibited without the prior written consent of Corex Finland.

Unauthorized use or distribution of the material contained in this website may violate copyright, trademark rights and other intellectual property rights, and lead to liability for reimbursement and damages.

# Data protection and cookies

Corex Finland protects the privacy of persons visiting its website in accordance with applicable data protection legislation. Information about personal data processing can be found in Corex Finland's Privacy Policy <a href="https://www.corexfinland.fi/en/legal/privacy-policy">https://www.corexfinland.fi/en/legal/privacy-policy</a>.

This website uses cookies. Cookies are small text files placed on your computer or other device you use to visit our website. Cookies ensure that the website works as well as possible. They can also provide us with information for you to have a good user experience and for it to be easy for you to use the website. We use cookies to run our website and improve user experience.

Information collected based on cookies can be connected to individual website visitors only based on the IP address, which we as such do not use to identify any specific persons.

You can read more about the cookies used on this website and manage your choices regarding cookies <a href="https://www.corexfinland.fi/en/legal/cookies">https://www.corexfinland.fi/en/legal/cookies</a>.

#### Applicable law and competent courts

The Terms of Use of this website and its use and content are governed by and interpreted in accordance with Finnish law. If disagreements related to these Terms of Use cannot be resolved through negotiation, they will be resolved in the Helsinki district court.